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Україна вийшла переможцем: екс-очільник
МЗС Польщі про скандал з Білим Орлом
Леся Лещенко 12:55, 23.06.26 3 хв. 1452
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На його думку, Польщу не запрошуватимуть до участі в різних рішеннях, які
будуть прийматися щодо України.

Яцек Чапутовіч каже, що міжнародний авторитет Польщі значно впав / фото REUTERS

ВІДЕО ДНЯ

Дипломатичний скандал між Україною та Польщею

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент Польщі Кароль Навроцький вчинив "неналежні дії", позбавивши українського

лідера Володимира Зеленського Ордена Білого Орла.

Міжнародний авторитет Польщі значно впав, і після цього вчинку він впаде ще більше. Про

це заявив колишній міністр закордонних справ Польщі Яцек Чапутович в ефірі Polsat News.

За його словами, питання, пов'язане з тим, що Зеленський назвав військову частину на честь

"героїв УПА", подальша напруженість між Києвом і Варшавою, а також позбавлення

Навроцьким президента України Ордена Білого Орла, зрештою, означають поразку Польщі.

"Президент Навроцький вживає неефективних дій. Перш за все, це неефективно, бо,

звичайно, ми повинні вимагати поваги до нашої пам’яті про жертв на Волині. Однак

виявилося, що він вчинив ці дії, забрав орден, і це всюди коментують і критикують. Натомість

ніщо не вказує на те, що Україна змінить цю назву. Іншими словами, ми не виграли цей обмін

ударами", - сказав він.

Водночас, коментуючи сильну підтримку поляками рішення президента, про що свідчать

опитування, Чапутович пояснив, що "громадська думка не завжди розуміє обставини (у

міжнародній політиці - ред.), а вони такі, що наша позиція значно послабилася". Він додав:

Колишній очільник МЗС також вказав на невизначеність у Варшаві щодо присутності

Зеленського на конференції з питань відбудови України, яка відбудеться в Гданську.

"Польська держава тут деградувала б, якби Зеленський не приїхав", - підкреслив дипломат.

Як повідомляв УНІАН, 26 травня президент Володимир Зеленський підписав указ про

присвоєння почесного найменування "імені Героїв УПА" Окремому центру спеціальних

операцій "Північ" Сил спеціальних операцій ЗСУ.

Рішення викликало різке обурення в Польщі. Президент Польщі Кароль Навроцький позбавив

президента України Володимира Зеленського Ордена Білого Орла. Він заявив, що в

польсько-українських відносинах "є межі, які не можна переступати".

Згодом Зеленський повернув Навроцькому орден, продемонструвавши фото з "Нової пошти",

де формувалася посилка для відправлення нагороди.

Речник президента Польщі Кароля Навроцького Рафал Леськевич увечері 22 червня

підтвердив, що в Канцелярії президента отримали нагороду.

За його словами, повернутий орден буде передано на зберігання до Управління нагород та

номінацій. При цьому він підкреслив, що ця конкретна нагорода більше нікому не буде

вручена.

Впливова польська газета жорстко розкритикувала Навроцького за скандал з Україною

Історична напруга з Польщею загрожує зірвати плани відбудови України, – Bloomberg

Україна не може дозволити собі розрив із Польщею, – оглядач Bloomberg
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14:09 Зеленський не поїде до Польщі на
Конференцію з питань відбудови України

14:08 ЗСУ повністю знищили залізничний
міст через Північнокримський канал

14:07 Пʼятий фестиваль глядацького
кіно Миколайчук OPEN 2026 оголосив
перелік фільмів-переможців

14:03 Банки та обмінники оприлюднили
свіжий курс валют: скільки коштує долар
23 червня

14:00 Буданов: Російські операції FIMI
б'ють по емоціях і страхах українців

13:59 Лавров цинічно звинуватив Україну
у спробі втягнути Білорусь у війну

13:58 Коали ледь не зникли ще до появи
людей в Австралії: вчені зробили
несподіване відкриття

13:54 В Україні дешевшають помідори, а
капуста дорожчає: скільки коштує кілограм
овочів

13:52 "Альфа" СБУ здобуває Україні козирі
у війні з РФ, - експерт

13:48 Кулеба відповів, що має статися,
щоб росіяни почали по-справжньому
тікати із Криму

13:48 Коту насправді не можна давати
кістки: ось що буде, якщо він їх з'їсть

13:46 Загроза наступу з Білорусі: експерт
розкрив, скільки часу треба Росії, щоб
зібрати сили

13:44 Скільки років служать OLED-
телевізори Samsung: реальні відгуки
користувачів

13:33 "Пишний за все заплатить":
Смілянський відреагував на рішення НБУ
щодо звільнення

13:26 Бізнес закликав уряд та ОП не
допустити тарифного удару від
"Укрзалізниці": витратимо 40 мільярдів
бюджетних надходжень

13:22 Як продавці чорниці обманюють
покупців: хитрий трюк із банками

13:19 Італія засадила Альпи мільйонами
ялин у 1930-х, щоб захистити ґрунт: все
вийшло навпаки

13:13 Втекти від натовпів і спеки:
найкращі місця в Європі для відпочинку у
вересні 2026 року

13:10 Xiaomi випустила свій найдешевший
смартфон 2026 року: що він вміє

13:09 Такер Карлсон заявив, що виходить
із Республіканської партії, та назвав
причину

13:08 Три ложки цього продукту на день
можуть покращити здоров'я у літньому віці

13:00 Найпухкіші вареники з полуницею:
два рецепти тіста, які завжди виходять

12:55 Україна вийшла переможцем: екс-
очільник МЗС Польщі про скандал з Білим
Орлом

12:50 Що підвищує холестерин: лікарі
назвали 4 щоденні звички, яких треба
позбутися

12:47 У Європі набирають популярності
"сонячні" огорожі: "плюси" та "мінуси"
рішення

12:45 Цей рецепт на 5 хвилин довше, але
воно того варте: тушкована капуста просто
тане в роті

12:33 "Місія 077" завершена:
Київстар та "Повернись живим" передали
військовим засоби зв’язку на понад 77 млн
грн

12:32 Росія заговорила про готовність до
діалогу з ЄС

12:25 Світовий банк виділяє Україні
мільярди доларів, але є умови

12:22 Дует ANNA MARIA - знову в центрі
скандалу: українці емоційно нагадали
сестрам, чий Крим

12:19 У Британії продають острів із
фортом та вертолітною площадкою: скільки
він коштує

12:16 РФ атакувала Кривий Ріг
балістикою: є загиблі та поранені

12:11 Україна хоче створювати власні
ракети до Patriot: аналітики пояснили, чому
це погана ідея

12:10 Синоптик повідомив, яка погода
буде в Україні до кінця червня

12:03 Унікальні фото розкрили таємниці
життя "собаки-примари" Амазонії

12:00 Відома українська співачка чесно
зізналась, де зараз живуть її діти

11:53 НБУ вимагає звільнити главу
"Укрпошти" Смілянського

11:51 Гроші йшли через ЦПК: слідство
перевіряє розкрадання $4,4 мільйона
грантів США на реформу прокуратури

11:51 Яка рослина відображає вашу душу:
відповідь за датою народження

11:42 В Україні зміняться правила
поповнення банківських карток: що
вигадали в НБУ

11:41 Українські удари створили Путіну
чотири проблеми одночасно, – Bild

11:40 Тисяча доларів за ПК-консоль: Valve
розкрила вартість Steam Machine

11:33 Повна ізоляція Криму: експерт
розповів, що чекає на окупантів після
блокади

11:26 Частина окупованого Криму
залишилася без світла: названо причину

11:19 Три дні на дії: ультиматум
Білорусі – не пусті слова
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Як виходять на пенсію УБД

Новини України . Новини Києва . Найдешевші мобільні тарифи . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця . Пенсія по втраті годувальника військового 2026 .

Кому скасують пенсію по інвалідності . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Ідентифікація пенсіонерів 2026 . Тарифи на газ

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць

Гороскоп . Як ворожити на Івана Купала 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як правильно зберігати полуницю в домашніх умовах . Як відмити пластикові вікна

Яке сьогодні свято . Привітання та листівки у День батька 2026 . Які традиції пов'язані зі святом Івана Купала . Коли Івана Купала у 2026 році .

Церковне свято 18 червня

Lite . Рецепт . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода

Сад-город . Як захистити врожай капусти від блішки . Найкращі натуральні добрива для троянд .

Як відлякати птахів від полуниці в домашніх умовах . Як обробити рослини від боршнистої роси .

10 рослин, які не можна садити поруч з томатами . Чим полити моркву для росту . Що зробити з малиною в червні .

Чим підгодувати кабачки у червні . Як вивести хвощ з ділянки . Як вилікувати жовті плями на листі огірків .

Коли та як висаджувати соняшники у червні

Рецепти . Полуничне тирамісу . 5 простих рецептів із часниковими стрілками . Манник з яблуками .

Рецепт тушкованої молодої капусти без сметани . Манник з яблуками . Рецепт холодника на м'ясному бульйоні . Грушові оладки .

Найпростіший рецепт домашнього сиру

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах

  

"Я говорю про зменшення значущості Польщі. До нас ставитимуться з підозрою… Нас

не запрошуватимуть до участі в різних рішеннях, які будуть прийматися щодо України.

Наш статус, міжнародне становище Польщі, значно знизилося, а після цього вчинку

вони знизяться ще більше".
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